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解答用紙はア~めまでを使いなさい。


一注意J 

*開始の合|叫があるまでは この問題用紙を聞かないこと� c 

*開始の合図があったら，初めに必ず問題数 rn~置を確認する

こと� O 

*解答はすべて別紙の解答用紙に記入すること O 

*解答用紙のぷ入上の注意をしっかりと読むこと。� 

*終� fの合同があったら，ただちに筆記用具を置き，解答用紙は

ウラにして試験監督の指示に従うこと� υ� 

*試験問題は50分，配点は100点。� 

*問題に関する質問は受け付けな¥.-'0 



[記入上の注意]

解答にあたっては次の注意事項をよく読み，解答しなさいご

1.分数は既約分数であらわしなさ� ¥"c また，負の値となったとき.その符ザは分子(二

付けなさい� 

2. Vli，vーのままであらわし，根号内はできるだけ小さ"'lEの放にしなさい 2 

3. 1ヒの問題では，次の例のように最も簡単な形で答えなさし、


例えば� 2: 3や� 1: J2を� 4: 6や� 2: 18なとごと答えてはいけませんこ
 

4.0から� 1 句惜の記号� 111l'i 2日所11)までの解答欄lL 1(こっき 1箇所をマークしなさい� 

以上マークしたときは無効となります。

日回に該!リ町!�  
キク|苧� 1 

Fα+ r+同[iÐ ~b が a ~ bで、あった域合の記入方法は下のようになります
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DJ材聞に当てはまる適切な数字や同時えなさい。� 

(1) 23 _(_3)2二|ア]同� 

(2) 210x37= 回×ド�  

ヨヨ因(3)β亙-β子-{507 3{8 
F 

(4) 述了乙万程式

の解は，xニ閣，y 困円

(5) (2a十� 3b-1i2土日目。2+凶lZJab+ ~b2 寸α-a:Jb+巴� 

(6) (3x-U2-(2x+1)2=図� x(x-困)� 

(7) 2次方程式� 

x(3x-1) = 2i+ 5x +7 


の解は，� x=田川ヨ 




空欄に当てはまる適切な数字や符号を答えなさい。z 

1
i
 

50円明貨と� 100円硬貨が合わせて� 23枚あ� 1)， 

このとき，� 50円硬貨は図区枚である� 

(2) 8%の食塩水� 100gと3%の食塩水白 区 固gを混ぜると� 5%の食塩水ができる。� 

(3) ある品物の売価が� 1位1100円のときは， 1日300個の売り上げがある。完価を� 1個に� 

っき� I円値上げするたび¥� 1日の売れるj[古目立が� 2個の割合で減る。売価を[2囚:*J� 

iリに� スレ 1 f1の売り上げ金額は� 31250同になると考えられる� ただし消費税は"。ノしー， O

与えないものとする� O 

(4) 右の図は， あるクラスの生f走30人� 

について教科A， 教科� Bの得点か A1ト一也� トH 
らイ乍られた李白ひげ|支!である。 この楢

)( これらの合計金額が1750円であった� 

ひげ!ヌ|から読み取れる内容として正

次の①~④のうちしし、ものは.� Bi-
巨と三であるぐ 20 40

円
い
「
一
切 80 100 

(点j

① Bの方が平均点が高い。� 

② 四分位範囲は� Aの方が大きい。� 

③ 四分位偏差は� Aの方が小さい。� 

④ 40点以下は，� A， B合わせて� 15人以上いる。� 

2 




(5) I、の|刈におL、て.� 

AB = AC = CD，ど� BAC = 320 のとき，� 

xニ巴メ|� 

A 

B C 

ox 

D 

(6i 正方形を底面とし� 1辺の長さがすべて� 3である

日よζ� 
lιIJq角すいの体積は� -τマーである

に1..1 

q
J
 



E 1個のさいころを� 3回続けて投げるとき，� 1日日に出た日の数を� a，2回目に出た日の数を� 

b， 3回目に{I'rた日の数を� C とする

空欄に当てはまる適切な数字や符号を答えなさい。� 

E
A)
 

唱

(
|ヨドl 

G十� b十� Cが宗主主となる確率はー』三」であるつ
'日M~ 

いう。Eの素数の積として表きれる整教を合成数Ht個2など，2 x3 =64. =2x2(2¥ 

'ヲ7旧日�  
α +b+c が合成数となる確率は~守二三三守である。

区J亙日�  

(3) 。xbxcがおiとなるm A市。
フ亡J二川� 

(4 ) 
問]1~ _-

axbxcが合成数となる確率は ー←
Eミヨ匡� 
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z図のように，� 2団数yE;山グラフ�  CJ~(~ 2 P，Qがある� σ 直峨線� 閃PQ とC)車Il此i

交点は，� R (0，6)であり，点 Qの Xf平標は 6であるとする、線分 QR上に点 Sがあり，� 

y軸土の正の部分に点� Tがあるものとする。空欄に当てはまる適切な数字や符号を答え

なさい。
&
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(1) 点� Pの� z座標は同ヨゴである。� 

(2) グラフ� Cにおいて，点� Pから� Q までの

ーリ合はーである�  

(3) ム� OPR，ム OSQ，ム� RSTの面積が等しいとき，� 2点� S，Tの座標は

それぞれ，� 

S(ム'，!2j)， T(O，'--~I巴)


である
 O 

0(4) 	 ζRST=90のとき，ム� OSQ，ム RSTの山積が等しいならば.点 Tの座標は� 

T (0，困+~v凶匝)

である� O 
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E宅欄に当てはまる適切な数字や間を答えなさい。� 

(1) 4HJのU?!.~数 347己の白に適当な教を入れると 4 の倍数になる。このような 4 市

の自然数で最小のものは� 347日記である)� 

(2) 5桁の自然数� 7ゴ4仁15の� Jに，それぞれ適当な数を入れると� 3の倍数になる。

このような� 5桁の円然数で最大のものは� 7司4[!5である ο� 

(3) 5桁の自然数� 43に8口の〕に，それぞれ適当な数を入れると� 9の倍数になる

このような� 5桁の自然数で最大のものは� 43ひ8ふである。� 
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[QJ空欄lこ当てはまる適切な数料開叫えなさいo 

(1)才[の[I1] のような，� }j体に [同 1] 
A 

ヌI 1辺の長さ� 2のι

ついて考える� / 
 ~三河D
させq111を軸としてBFを，辺BFHD長方形� 

B 


るとき，長方形� BFHDが通過してできる立体の

体積は，� 

同同� π
E 

-;)H 

である。� 
F 

G 

(2) '1)と同じ[図� 1]の立方体について与える 

)1Iiてん よCGHDを，辺� BFを軸として� 1InJ転させるとき，

正方形� CGHDが通過してできる立体の体積は，

直π

である。� 

(3) 布の[IヌI2]のような， 1辺の長さ� 2の工七八IIII休に [図 2] P 

ついて考える� o ACとBDの交点を� Rとする。

三角形� PRCを，辺� AQを軸として� 1回転させると

き，三角形� PRCが通過してできる立体の体積は，

~~寸
列目

である� 

Q 

1
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